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Clé a choc (Notice originale)

Impact wrench (Original manual translation)

Schlagschrauber (Originalbetriebsanleitung)

Atornillador de impacto (Traduccion del manual originale)

Awvitatrice ad urti (Traduzione dell’avvertenza originale)
Aparafusadora de percussao (Traducao do livro de instrugdes original)
Slagschroevendraaier (Vertaling van de originele instructies)
KpouaTikh punxavr Bidwpatog (MeTdwpaon amnd Tig TpwToTUTEG 08NYieg)
Wkretarka udarowa (Ttumaczenie z oryginalnej instrukcji)
Iskuruuvaava porakone (Kaannos alkuperaisesta ohjeet)
Slagskruvdragare (Oversattning fran originalinstruktioner)

malwmHa 3a 3aBMHTBaHe ¢ yaap (Mpeeog Ha OpUrMHanHaTa UHCTPYKLUS)

Stedskruemaskine (Overseettelse fra oprindelige brugsanvisning)

Masina de insurubat electro-pneumatica (Traducere din instructiunile originale)

yAapHbIn wypynosepT ([NepeBoa C OpUrrHaNBHOM MHCTPYKLM)
Soklu vidalayici (Orijinal talimatlar ceviri)

Narazovéa uzaviracka (Pfeklad z originalniho navodu)

Narazovy uzatvarac (Preklad z origindlneho navodu)

NN NY’ D (MND PAMINRIN NPIMN)

bl U bIos (Joogad o Weg dgpls Wioadiss)

Elektropneumatikus csavaroz6 (Forditas az eredeti utasitasok)
Udarni vijacnik (Prevod iz izvirnih navodil)

L6Okjouga kruvikeeraja (Tolge originaal juhiseid)

Elektriskais skriivgriezis (Tulkojuma no instrukcijas originalvaloda)
Smuginis tvirtinimo aparatas (Vertimas i$ originaliy instrukcijas)

Odvija¢ za beZi¢ni Sok (Prijevod prema originalne upute)
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Tension et fréquence assignée:
Nominal frequency and power:
Spannung und Frequenz:

Tension y frecuencia fijada:

Tensione e frequenza assegnata:
Tensao e frequéncia fixa:
Aangewezen spanning en frequentie:
OVOHAOTIKA TAON KOl GUXVOTHTO:
Napiecie i czestotliwo$¢ przydzielona:
Jannite ja maaratty taajuus:

Angiven spanning och frekvens:
Anfort speending og frekvens:
Tensiune si frecventa de lucru:

3a,u,aHHoe HanpsaxeHne n YacToTa:
Tahsis gerilimi ve frekansi:
Stanovené napéti a frekvence:
Stanovené napatie a frekvencia:
aXpm AaTm nnn.

Sgaompd! soioils sghUal!

Névleges fesziiltség és frekvencia:
Napetost in dolo¢ena frekvenca:
KOHCyMMpaHO HanpexXeHne n 4yectoTa:
Maératud pinge ja sagedus
Nustatyta jtampa ir daznis
Noteiktais spriegums un frekvence.
Napon i hazivna frekvencija:

230V . 50 Hz

=

Puissance assignée:
Nominal power:
Nennleistung:

Potencia fijada:
Potenza assegnata:
Poténcia assinada:
Onbelast toerental:
ONOMASTIKH IZXYE:
Predko$¢ na biegu jatowym:
Teho:

Angiven effekt:

Anfort styrke:

Putere de lucru:

3aaaHHasi MOLLIHOCTb:
Tahsis edilen gic:
Stanoveny prikon:
Predpisany vykon:
Merkeeffekt:

Sepropd! 85451
Névleges teljesitmény :
Dolocena jakost:
KoHcyMurpaHa MOLLHOCT:
Maératud voimsus.
Nustatyta galia

Noteikta jauda

Nazivna snaga:

710 W

Classe d'isolement : 2
Insulation class : 2
Isolierklasse: 2
Aislamiento clase :2
Isolamento classe :2
Isolamento classe :2
Isolatie Klasse : 2
KATHTOPIA MONQSHS: 2
Izolacja Klazy :2
Eristysluokka :2
Isolering Klass :2
Isoleringsklasse 2
Clasa izolatie :2

Knacc nsonaumm 2 :
Yalitim derecesi :2
Trida izolace :2
Izolacny systém 2
Isolasjonsklasse: 2
2 Jopdl s
Szigetelési osztaly :2
Razred izolacije :2
WHcTpymeHT Knac :2
Isolatsiooniklass 2
Izoliacijos rusis 2
Izolacijas klase 2
Izolacija klasa: 2

{7

Usage intérieur uniquement
Indoor Use Only

Alleen binnenshuis gebruik
S6lo uso en interiores
Apenas para uso interno

Solo uso interno

Xpron o€ e0WTEPIKOUG XWPOUG
Tylko do uzytku w pomieszczeniach
Vain sisakayttéon

Endast for inomhusbruk
3akpuT Manonssaiite camo
Kun til indenders brug
Utilizare in interior numai

Tonbko ANA BHYTPEHHEro NcnoJsib3oBaHUA
Kapali Use Only

Vnitfni pouziti

Vnutorné pouzitie

wnmw arn 29171

I sla i Wiakdyy Uag J3 <33k
Csak beltéri hasznélatra
Notranja Use Only

Kasutamiseks ainult siseruumides
Tik naudoti patalpy viduje
LietoSanai tikai telpas

Nur fir Innenrdume

Samo za unutarnju upotrebu

-6-
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Vitesse a vide : CKOPOCTb BPaLLEHWNS Ha XONOCTOM XOAY:
No-load speed: Bosalma hizi:
Drehzahl unbelastet: Rychlost naprazdno:
Velocidad vacia: Rychlost pri chode naprazdno:
Velocita a vuoto: Poamrom =
Velocidade no vacuo: o0l s s o) £
@ Leerlaufdrehzahl: Ures sebesség: =
Tax0TnTa adpavelag: Prosti tek: =]
Predkos¢ bez bcigzenia: CKOpOCT Ha NpasHn 060poTy: @
Tyhjakayntinopeus Kiirus tuhikaigul
Tomganghastighet: Tuscio prietaiso greitis
Hastighed i ubelastet tilstand: TukSgaitas atrums
Viteza in gol: Brzina praznog hoda:
Poids : Bec:
Weight : Agirlik :
Gewicht : Hmotnost :
Peso : Hmotnost :
Peso : Ypwn
O Peso : oo ¥
Gewicht : Sl:l!y : ]
@ Bépog : Teza : )
Me}sa : Terno :
Paino : Raskus
Vikt : Svoris
Veegt : Svars
Greutate : Tezina:
7 E
3 =2
o
ui g
Danger : OnacHo :
Danger : Tehlike :
Gefahr : Nebezpedi :
Peligro : Nebezpecenstvo :
Pericolo : .M
Perigo : okt
A Gevaar : Veszély : <
Kivbuvog: Nevarnost:
Niebezpieczhestwo : OnacHocT :
Vaara : Oht
Fara : Pavojus
Fare : Bistamiba
Pericol : Opasnost:
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Conformité européenne :
Conforms to EC standards :
CE-Konformitat :

Cumple con las directivas CE :
Conforme alle norme CE :
Conforme as normas CE :
Voldoet aan de EG-normen :
Eupwmaiki SuppopYwaon:
Zgodnos¢ z normami CE :
EU-standardien mukainen :
EU-standardien mukainen :
Overholder EU standarderne :
Conform cu normele europene:

COOTBETCTBME €BPONENCKUM CTaHAapTaM!
Avrupa uygunluk :

Evropskéa shoda :

Eurdpska dohoda :

D”DH’NHD’JPD'J msnn

Bl olipalsndd dolks

Evropska ustreznost :

Eur6pai megfelel6ség :

CboTBETCTBUE C eBpOneﬁCKMTe HOpMK :
Euroopa Liidu vastavusmark

Europiniy normy atitikima

Atbilstiba Eiropas standartiem
Europska sukladnost

Lire les instructions avant usage :

Read the instructions before use :

Vor Einsatz des Gerats Anweisung lesen :
Léase las instrucciones antes de usar :
Leggere le istruzioni prima dell’'uso :

Ler as instrucoes antes da utilizacéo :
Lees voor het gebruik de instructies :
AoBAoTE TIG 08Nyieg TIpIv amo Th Xpron:
Zapoznac siez instrukcja przed uzyciem :
Lue ohjeet ennen kayttoa :

Las anvisningarna fore anvandning :

lees instruktionerne for brug

Tnainte de utilizare, cititi instructiunile :

BHMMAaTEIbHO NPOYUTANTE CNEAYIOLME MHCTPYKLMUK |

Kullanmadan talimatlari okuyunuz :

Pozorné si prectéte nasledujici pokyny :
Pred pouzitim si precitajte pokyny :
2N DT

el Jod slagde <! 153!

hasznalat elott olvassuk el az utasitast :
Pred uporabo preberite ustrezna navodila :
MpouyeTeTe yKasaHuaTa 3a ynotpeba :

Enne kasutamist lugege instruktsiooni

Prie§ naudojima perskaityti instrukcija

izlasit instrukcijas pirms lietoSanas

Pro itati upute prije uporabe:

ol

Recyclable, soumis au tri sélectif
Recyclable, subject to recycling
Recyclingfahige, unterliegen Recycling
Reciclables, sujetos a reciclaje

Riciclabili, soggetti a riciclaggio
Reciclaveis, sujeito a reciclagem
Recycleerbare, onderworpen aan recycling
AVOKUKAWGIO, UTIOKEITOL OF ETIAEKTIKI Siahoyn
Opakowanie nadaje sie do recyklingu podlegaja recyklingu
Kierratettavien pakkausten kohteena kierratys
Atervinningsbara forpackningar omfattas atervinning
Peu,wknmpau.l,m Ce OMNakOoBKW NoANexar Ha peunkapaHe
Genanvendelig underlagt genbrug

Reciclabile sub rezerva reciclare

OBTOPHO ynakoBKa NOANEXWT BTOPUYHON nepepaboTke
Geri donlistim Geri donustirtilebilir ambalaj konusu
Recyklovatelné podIéhajici recyklaci

Recyklovatelné podliehajlce recyklaciu

Resirkulerbar, med forbehold om selektiv sortering
Usgdgh sl s Ualods Jp 18 Usagg opust 16 Vs
Ujrahasznosithatd csomagolas ala Ujrahasznositas

Reciklirati predmet recikliranje

Pakendite suhtes ringlussevotu

Parstradajams iepakojums otrreizejai parstradei

Perdirbamy taikomos perdirbimo

Moze se reciklirati, podloZno selektivnom sortiranju

z

Soumis a recyclage
Subjected to recycling
Sujeto a reciclaje
Sottoposti a riciclaggio
Sujeitos a reciclagem
N&o deite no lixo

Niet wegwerpen
YTIOKEITAL OE AVAKUKAWON
Nie wyrzucac

Al3 heita pois luontoon
Batteriet far inte kastas
Bortkast det ikke

Nu le auncati

MopnexuTt nepepaboTtke
Atmayiniz

Nevyhazujte je do bezného odpadu
Neodhadzovat
Gjenvinningspliktig

DN V/JPS JINNSSIVE

ne mecite1

Ne odvrzite ga/jih vstran
Taaskasutusse kuuluv
Arge visake seda minema
Nemétykite

Nemest

Podvrgnuto recikliranju

Recyclage des déchets :

Les “outils, accessoires et leur emballages doivent suivre une voie de recyclage adaptée. Conformément aux

directives Européenne 2012/19/UE et 2006/66/CE, les composants d'un produit doivent étre sépares, collectés,

recyclés ou éliminés en conformité avec les réglementations environnementales en v%ueur. Les appareils,

batteries, piles, huiles, emballages devront étre déposés dans les systemes d'élimination des déchets spéciaux tels

8ue déchetteries. Renseignez-vous auprés de votre commune pour connaitre I'organisme le plus proche a méme
e retraiter ou de collecter ces déchets.

-8-
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Porter des lunettes de sécurité :
Wear protective eyewear :
Schutzbrille tragen :

Llevar puestas gafas protectoras :
Portare de gli occhiali di sicurezza :
Utilizar 6culos de seguranca :
Draag een veiligheidsbril :

DOPATE TTPOSTATEYTIKA TYAAIA:
Zaktadac okulary ochronne :

Kayta suojalaseja :

Anvand skyddsglasogon :

Der skal benyttes sikkerhedsbriller :
Purtati ochelari de protectie :

HageHbTe 3almTHBbIE O4KM
Guvenlik gozlikleri takin :
Pouzivejte bezpecnostni bryle :
Noste ochranné okuliare :
Bruk vernebriller:

Sslas el Jag

Viseljen védészemiiveget :
Nositi zaS¢itna ocala :

ﬂ,a Ce N3non3BaT 3alnTHM O4nAa :
Kandke kaitseprille

Nesioti apsauginius akinius
Valkat aizsargbrilles

Nositi zaStitne naocale:

Porter un masque anti-poussiere :
Wear a dust mask :
Staubschutzmaske tragen :

Llevar puesta una careta de proteccion contra el polvo :

Indossare una mascherina anti-polvere :
Utilizar uma méscara anti-poeira :
Draag een stofmasker :

QOPESTE MASKA TIA TH SKONH:
Zaktada¢ maske przeciwpytowa

Kayta polysuojust :

Bar mask mot damm :

Der skal benyttes beskyttelsesmaske mod stov:

Purtati masca anti-praf :

HapeHbTe pecnnpatop :

Toza karsl maske takin :
Pouzivejte masku proti prachu :
Noste ochrannt masku proti prachu :
Bruk en stovmaske:

Dlogdd valosa £ 103 sead

Viseljen porvédd maszkot

Nositi zas¢itno masko proti prahu:
,Cl,a Ce 1N3noa3Ba 3almTHa Macka :
Kandke tolmumaski.

Déveti respiratoriy

Valkat aizsarg masku pret putekliem
Nositi masku za zaStitu od praSine:

Porter une protection auditive :
Wear hearing protective equipment:
Gehorschutz tragen:

Llevar puesta una proteccion auditiva:
Portare una protezione uditiva:
Utilizar uma protecc¢ao auditiva:
Draag gehoorbeschermers:
DOPATE TTPOSTASIA AKOHS:
Zaktadac stuchawki ochronne

Kayta kuulosuojaimia:

Bar horselskydd:

Der skal benyttes hareveern:

Purtati casti de protectie auz:

HaZleHbTe CpeAcTBa 3BYKOBOW 3aLLMUTDLI:
isitsel koruma aleti takin:
Pouzivejte ochranu sluchu:
Noste ochranné slichadla:

Bruk herselsvern:

teron! uaos Bt e

Viseljen fulvédét

Nositi zasito uses:

[la ce ©3non3Ba CAyXOBW 3aLLUMUTHU CpeacTBa:

Kandke korvakaitset

NesSioti apsauga nuo triukSmo
Valkat dzirdes aizsarglidzekli
Nositi Stitnike protiv buke:

Porter des gants :

Use rubber gloves :
Scchutzhandschuhe tragen :
Llevar guantes de proteccion :
Indossare i guanti di protezione :
Utilizar luvas de proteccdo :
Draag veiligheidshandschoenen :
DOPONTAS TANTIA:

Uzywac rekawic ochronnych :
Kayta suojakéasineita :

Anvand skyddshandskar :

Der skal benyttes handsker :
Purtati manusi :

HapeHbTe nepyatku .
Eldiven takin :

Noste rukavice :
Noste rukavice :

Bruk hansker:

olyldy pead

Viseljen keszty( t
Nositi rokavice:

a ce N3MonsBaT NpeAnasHnN PbkasuLn :
Kandke kindaid

Muaveti pirstines

Valkat cimdus

Nositi zaStitne rukavice:

‘ ‘ 115005-Manual-A.indd 9
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Niveau de pression acoustique :

Acoustic pressure level :

Schalldruckpegel :

Nivel de presién acustica :

Livello di pressione acustica :

Nivel de pressao acustica :
Niveau akoestische druk :

L STAOUN NXNTIKAG TiEONG:

pA Poziom mocy akustycznej :

Kayta kuulosuojaimia:

Ljudtrycksniva :

Lydtryk :

Nivel presiune acustica :

YpoBeHb aKkyCTUYECKOro AaBNEHUS. |
Akustik basing seviyesi :
Hladina akustického tlaku :
Hladina akustického tlaku :
JLDIPR YNY NN

sgpod! oAl sssome

A hangnyomas szintje :

Nivo akusti¢nega pritiska:
PaBHVILLl,e Ha aKyCTUYHO HansdraHe :
Helirdhu nivoo

Akustinio spaudimo lygis
Akustiska spiediena limenis
Razina zvucnog tlaka:

93 dB (A)

Niveau de puissance acoustique :
Acoustic power level :
Schallleistungspegel :
Nivel de potencia acustica :
Livello di potenza acustica:
Nivel de poténcia acustica:
Niveau akoestisch vermogen :
L Eninebo 1ox00g nyou:

Poziom mocy akustycznej :

wA Kayta suojalaseja :

Ljudstyrkeniva :
Lydstyrke :
Nivel putere acustica :

YPOBEHb MOLLHOCTU 3BYKa
Akustik basing seviyesi :
Hladina zvukového vykonu:
Hladina zvukového vykonu:
2DDIPR MI NN

o) ssoose

a hangnyomas szintje :
Nivo akusti¢ne jakosti :
PaBHULLEe Ha BUGpaLuun :
HelivBimsuse nivoo
TriukSmo lygis

Akustiskas jaudas limenis
Razina zvucne snage:

104 dB (A)

NIVEAU SONORE D'EMISSION :

Pression acoustique LpA poste opérateur
Incertitude

Puissance acoustique LWA
Incertitude

AVIDE

93 dB
3

104 dB
3

Valeurs déterminées suivant le code d’essai de I'annexe B de la norme EN 61029-1 avec emploi des normes

de base ISO 11201 et ISO 3744.

Les niveaux de pression acoustique obtenus in situ dépendent :

- Des niveaux réels de la machine considérées, en prenant en compte les incertitudes déclarées;
- Du local et de I'installation de la machine. Préférez une piéce dont I'acoustique est plus feutrée.
Evitez les piéces vide a grande résonance. Placez vous auprés d'une fenétre le cas échéant.

- Des outils montés, des piéces travaillées, des réglages choisis,...

Niveau de vibration :

Hand/arm vibration level :
Vibrationspegel Hand/Arm :
Nivel de vibracién mano/brazo :
Livello di vibrazione mano/braccio :
Nivel de vibracdo mao/braco :
Trillingsniveau hand/arm :
Eninebo kpadaopwv:

Poziom wibracji rzka/ramiz :
Tarinataso:

Vibrationsnivd hand/arm :
Vibrations niveau :

Nivel vibratii_:

YpoBeHb BUbpauun
Titresim seviyesi :
Uroven vibraci :
Hladina vibréacii :
mminnm
leeoldl sszoe
Vibracioszint :
Nivo vibracij :
Pashuue :
Vibracijas limenis.
Vibracijos lygis
Vibratsiooni nivo
Razina vibracije:

10,65 m / s?

VIBRATIONS:

Total des valeurs de vibration (somme vectorielle des trois directions) déterminée selon EN 60745 :

a
Incertitude K

10,65 m/s?
1,5 m/s?

'amplitude d’oscillation peut étre utilisée comme valeur de comparaison d’outils électroportatifs.
Attention : si I'outil électroportatif est utilisé pour d'autres applications, avec d’autres outils de travail, I'amplitude

d'oscillation peut étre différente.

-10-
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TION DE CONFORMITE VYHLASENIE ZHODY
VERKLARING VAN OVEREENSTEMMING [Jlexnapaums cooTseTcTBuS
DECLARACION DE CONFORMIDAD NnNIin Nnxn
DICHIARAZIONE DI CONFORMITA Uygunluk beyani
KONFORMITASERKLARUNG 8 solladlo rssuac!

DECLARATION CONFORMITY PROHLASENI'SHODY
DECLARACAO DE CONFORMIDADE EGYEZOSEGI NYILATKOZAT
DEKLARACJA ZGODNOSCI Z NORMAMI [Jexnapaums 3a CbOTBETCTBUE C HOPMUTE
OM OVERENSSTAMMELSE IZJAVA O SKLADNOSTI
VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS DEKLARACIA
OVERENSSTEMMELSESERKLARING ATITIKTIES DEKLARACIJA
AHAQ3H SYMMOP®QO3HY KINNITUS
DECLARATIE DE CONFORMITATE IZJAVA O SUKLADNOSTI

Le soussigné, Il sottoscritto,
Ondergetekende, N . The undersigned,
Der Unterzeichner, Personne autorisée a constituer Ninej podpisany
0 abaixo assinado, le dossier technique : AIIekirjOittanut,
Undertecknad, Ronan GUILLIOT Oyttogegramm9enoz
[JonynoanucaHnaTt ona NiZSie podpisany
Undertegnede non onnn,
Subsemnatul, 81l ¢ 3sad!
0 KOTWO! UTToYEYPApEVOG, Alulirott,
Imzalayan, Podplsanl
Nize podepsany, Apaksa parakstijies
Toliau pasirases allakirjutanu
El suscrito, Dolje potpisani,
Déclare par la présente que, Dichiare che,
Verklaart hiermede dat, Declares that,
Erklart hiermit daB, OOwiadcza niniejszym, ne
Declara pela presente que, limoitetaan taten ettg,
Forklarar harmed att DhI9vnei me thn Paro9ysa
3asABABa C HaCTOALLOTO FAR GROUP EUROPE tymto vyhlasuje, ze
erkleerer hermed, at 192, Avenue Yves Farge =l iy N}
Declar prin prezenta ca, 37700 St. Pierre-des-Corps s g Ialoeus! ¢
Me To mapov dnAwvet oTL, kljelentem hogy a keszulek Izjavlja da,
Mevcut belgeyle beyan ediliyor ki, FRANCE Pareiskia, kad,
timto prohlasuje, Ze, Ar S0 apllecma ka,
Pareiskia, kad, Kinnitab, et
@ Declara por la presente, que, 1zjavljuje u ovom dokumentu da je @

Visseuse a choc / Impact wrench / Schlagschrauber / Atornillador de impacto / Awvitatrice ad urti / Aparafusadora de percussao /
Slagschroevendraaier / KpouoTikn pnéavr] Bidwpartog / Wkretarka udarowa / Iskuruuvaava porakone / Slagskruvdragare /
MallnHa 3a 3aBuHTBaHe ¢ yaap / Stedskruemaskine / Masing de insurubat electro-pneumatica / yaapHbiit wypynoseprt /
Soklu vidalayici / Narazova uzaviracka / Narazovy uzatvarac / nanan nown / aousl, Urklos / Elektropneumatikus csavarozo /
Udarni vijacnik / Lookjouga kruvikeeraja / Elektriskais skravgriezis / Smaginis tvirtinimo aparatas / Odvija¢ za bezi¢ni $ok

code

FARTOOLS / 115005 / CH 500 / P1B-DD20-12

Est conforme et satisfait aux directives et normes CE, E conforme alle direttive CEE,
In overeenstemming is met en Voldoet aan EG richtlijnen, Complies with the EEC directives and standards,
Den folgenden EU-Bestimmungen entspricht, Odpowiada normom UE,
Respeita e estd em conformidade com as normas CE, Tayttaa EU- vaatlmukset
Overensstammer med och uppfyller EG-standarder, SUPHOPPWVETAL Kal TANPoi Tig 06nyieg kat Ta mpoTuTal CE,
CbOTBETCTBaA M OTroBaps €BPONeNCcKUTe HOPMU zodpoveda normam ES.
Er i overensstemmelse med og overholder EU standarderne CE 1pnY nny1 o'Rnn
Este conform si satisface normele CE Ssusid! sad! °35{’Cr‘ sssles e s J:uuﬂs Slepd) ol
NO/HOCTbIO COOTBETCTBYET M YA0BAETBOPSET TPeboBaHMAM CTaHAapToB EC kielégitr a EE S'Za'bvén\yoli eldirasait.
CE sartlara uygundur, Je v skladu z in izpolnjuje norme Evropske skupnosti.
odpovida normam ES. ) Atbilst un atbilst EK direktivas un standartus,
Atitinka ir atitinka EB direktyvas ir standartus, Vastab ja vastab EU direktiividele ja standarditele,
Cumple con la directivas de la CE, Sukladan i ispunjava direktive i standarde CE,

2006/42/EC 2014/30/EU 2011/65/EU&2015/863/EU
Ronan GUILLIOT,

EN 62841-1:2015+AC:15 Directeur général
EN 62841-2-2:2014+AC:2015 12/12/2022
Fait a St. Pierre-des-Corps

EN IEC 55014-1:2021

EN IEC 55014-2:2021

EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021

EN 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021
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GARANTIE - WARRANTY

ANS.DE GARANTIE
YEARS OF WARRANTY

Cet outl est arantr contractue e-
ment contre tout vice de constru -
tron et de matiere, a ?map

a date e vente a [uti |s teur et
sur simple présentatjon du ticket
de caisse. La garantie ¢ ? ]srste a
remplacer les Parties défai |an €S.
Cette gg nt| "est pas applicable
en cas d'exploi atr nnon norme

aux (J’T] pparell, n| en
omma es ca SES
|nte entlonsn QU ar

Pautorlsg
ne ence a e ac e-
) et
far?lance Jﬂ ?%
Die Garantle elt ur eses Gera
In bez 51 |t<)nst uk Ions- un
B/Iaterla eh er etrg E ertra
el Vorlage des Kassenbons. D|
arag stung besteht im Ersa
Iscchac 2 Tter Tel e Dre Garantie er

I einen Einsatz des Gerats,
ger nrchtdnorm ntspre en |st

§ %g Erngrrffe zuru%kzu?u ren

é } a53|§ eit d

%?étt‘?é‘é tes Ka“n?ﬁ? a%l aden

die.a e?tftﬂnﬂtlonen des Gerats
zurtic zufuhren sind

[ TGARANZA ]
uest’ attrezzo e garantito per co
’9ratto contro &u%?srasr drPetto r&r
costr ione e materraW artire

di vendita all” utente e
su sem |ce resentazione dell
scontrln arag a consiste ne
sostitujre’ Ie parti difettose. Questa

aranzia non e applicabile in ca

| Sfr uta ento non conroyme a
H orme arecchio, ne In caso
| dannr cau tl :1 intérve t| non
auﬁ orizzat] oda ne genza arte

yir ara nsi
plcaqa c?annl causatl da unpava-
a dell'attrezzo.

[ EN GARANTEE |

This tool Is u ranteed, In ¥vr|t|n
arnst an e t |n manu ctuﬁe
at rsmpr(e)mpresentaatlgn0 e
sgles ssflg The uaran%ee lF I|m|teg
%ther lacerment of fault garts
T iS ua ant e IS not aﬁplr]a le n
Eus ge whic not

(c)?n orm Wlt the mtendehd usage

ama cause

aratus or in the eve
una t or| e
servu:rn or ne en eon
the aser uarantee d es
not pp toanyda age caused by

the failure of this tooI
Esta Herramrenta se gar ntiza con-

actualmente contra todo defecto
g FO? IE]UC((I:] materla a partir
a fecha de véenta a ro

stg) rjeesrmgle apresentacron el rec-

arantia consiste en
sustituir a las Partes eec%iosas

Esta arant\ 0. es aplicable en
FaSO € exp(pﬁauon no COI’] orme a
ormas arato, ni.en caso

e danos causados or |nterven-
Frones no autorrza%a or
encia por parte co
arantia n se ap ica s
anos causa 0S por un
erramienta.

Dlt eree SC acp eteen arantle
onstru le

t] JI mate-
ec en ig, I1s_vanaf
e aan oop atum oor de gebrul-
er, op ver onrn van de kassabon.
De'g rantre etreft d e vervan mg
van ecte onderdelen.
gararrtre IS niet van toepassin
et a ar at nlet VO e s

norme

eva
van sc a eve(rootrz r}< nei-
enr ebrul na atsg eld van
Corassitie op hehds voortviion
uit een drI %e vanr]*ret ereedschap.
Esta !erra enta tem pma ggr ntia
contratua contra qualguer-detelto

onstrucao e de material, a par-
t|r 8 éata de venda ao utrltzach

SO re SIm es apresentacao
talao a caixa. A garantia SlSte T
em substituir as partes detelf UO-
sas. Esta arantr naQ e icavel
0 Caso de EX ra a0 0 COI’]-
orme as

Ol’gﬁ Bare

€m caso anos ca sado pe as
|nterven OES n88 autorizadas ou
or ne encra a parte do com-
rad OI’ %arantra ngo Se aplica
6][1& %2 0S Ccausados por uma

erramenta.

AYT'O TO EPTAAEIO EINAI SYMBATIKA
ETTYHMENO TIA OTIOIOAHTIOTE
KATAZKEYAZTIK'O KAI YAIK'O
EAATTOMA, ATTO THN HMEPOMHNIA
TTOAHZHZ =TON XPHITH KAl ME
THN ETTIAEIZH THX ATT'OAEIZHZ
TTQOAHZHs. H EIT'YHZH IYNISZTATAI
STHN ANTIKATAZTAZH TQN
EAATTOMATIKQON  EZAPTHMATQN.
AYTH H EFC'YHIH AEN IZXYEl SE
TTEPITITQEH AEITOYPIIAT TTIOY AEN
SYMMOPOONETAI ME TA TIPOTYTTA
THx 3YZKEY'HZ, O'YTE ZE TTEPITITQZH
ZHMIAZ TTOY TTPOKAAEITAI ATTO MH
EZOYZIOAOTHMENESZ ETTEMBAZEIZ 'H
AMEAEIA EK MEPOYZ TOY ATOPAZTH.
H EIMYH=H AEN IZXYEl TIA ZHMIES
TIOY TTPOKAAOYNTAI ATT'O AZTOXIA
EPFTAAEIOY.

Narz dzie Jest‘obj’te gwaranc-

na _wszelkie wady konstruk-
% i ma erra]‘[owe liczac od
daty sprze ay X nikowi 1
0 ‘oka anlu ara asowego.
war nca ob Am \wmran CZA-
Ci W ra owa Gwarancja n|e

EnaeJ e zastosowanla W pa -
\Wania nhiez odne
ﬁm
szko owan Zl; gnra-
zanre anl-

urza Zenia, ani 8
mi nle zwo on
e,
Eowodt) Eadku urza%zenra y
Detta verkt ar en avtalsenli
ﬁar anti rnoyg kon truktlons 0 ﬁ
aterjalfe ran och med tl pu n
or anvandarens inko
éenom up vrsnrn% av kassa vrttot
t estar att ersatta de
brlst iga delarna. Denna arantr
dller ime om anvand n|n en Inte
otsva ar a pakraé ns st darder,
inte heller vi om orsaka
tillatna |n re Peher pa grun
Oparens, oshet. ‘Garantin
a ler int ors or som or: sa ats
vV att verktyget un erat brist

Taman Iart een ta uu on
senmu arsestr ﬁtaen

oimas-

SkO pi

a(kr rakenne- aterigaliviat
ukien ost alva ta assakuittia

vastaaE T uy srsalt viallisten

oslen ko

R
kasrt eE/ tgr tﬁl ostanan huolim tto—
ta ar eutu erta vat cI)n orj]a

BU. FapaHu,mﬂ
TO3M WHCTPYMEHT € Mo AO0roBOpHa
rapaHUua cpelly BCskakbB AedekT
B u3paboTkata U M3NON3BaHUTE
MaTepuaay, CYMTaHO OT JaTaTa Ha
npofaxba Ha noTpebuTena n camo
cpelly npeacTaBAHe Ha KacoBaTa
benexka.[apaHUMOHHOTO obCcyxBaHe
Cce CbCTOM B 3aMsiHa Ha fedekTHUTe
YacTu.HacTosiaTa rapaHuua He
e Ba/ngHa KoraTto anapaTbT ce
113MON3Ba MO HaYMH, HECBOTBETCTBALL,
Ha CTaHaapTa 3a paboTa C Hero,
KakTo 1 B C/yYalt Ha LETU, HaHeceHN
OT  HeoTOpWM3VpaHW  Auua, WA
BC/IE/ACTBME Ha NPOsiBEHa HEOPEXKHOCT
OT CTpaHa noTpedbutens.

lapaHuVATa  He nokpvBa  LWeTK,
npomnsTeKNM BC/AeACTBNE Ha
TeXHMYecKka  HeusnpaBHOCT  Ha
anapara.

5 naatenaeeg som
bsdatoen vre visnin 8 A kasse,
Hgslijte?< c? F r?<te dele, Garant|en
kker ikke egl %[:l)st et S0 e

af anvendelse, ikke overho

Dette  veer t
arantlkontra@t ?OI’ onstr!.r
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GARANTIE - WARRANTY
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er opstaet au(tjor gﬁ
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el terventu neautorizate sau prin gl J au JLS&I gl -u' EJ ceku. Garantija e Ia r/atg alu
n 6 nomainy. SI garan Oja nav deriga,

e a cumparatoruluj.Garantia Uu'
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